

4间群租房住49人拆除!

社区热线

60416606

新闻线索费
每期根据新闻线索价值
设立3个等级:
一等300元、二等200
元、三等100元
线索一经采用即可获得
50元线索费

《车棚变超市 惠及数万居民》
贾先生 300元
《野猫钻进汽车机顶盖取暖 丢命》
刘女士 200元
《原春峰大卖场开始装修了》
顾女士 100元

仓上街工商局路段 取消免费停车



“再停车就要被贴条啦!”热心读者赵先生致电本报热线反映,仓上街工商局路段10月初重新铺路后,已取消免费停车位,现在停车会被贴条。

北青社区报记者以居民身份向顺义交通支队核实得知,凡未划有停车位的路边都不允许停车,但该路段以后是否会新划停车位尚不确定。在此,本报也提示广大司机朋友,请自觉遵守交通法规,避免不必要的损失。

文并摄/实习记者 孙昕怡

华夏之城涉黄 9人获刑

“小姐卖淫歌厅视而不见,还继续为其提供犯罪场所!”北青社区报记者从顺义法院获悉,对于歌厅小姐卖淫一事,身为北京华夏之城娱乐有限公司负责人的杨某睁一只眼闭一只眼,采取放任的态度。在小姐卖淫被抓后,作为歌厅总经理的范某还开会告诫歌厅的妈咪们,要管好自己,小心被抓。日前,顺义法院以介绍卖淫罪,分别对该歌厅负责人杨某、总经理范某、公关部经理张某某等共计9人,分别处以4年2个月到1年6个月不等刑期。

“群租群居隐患大,必须整治!”北青社区报近日从马坡镇政府获悉,针对佳和宜园社区内存在的4处群租房现象,马坡镇主动吹哨,联合区住建委对群租房进行依法清理,排除安全隐患。4处住房原住49人,整治后37人搬离,成为合法出租房。

据现场执法人员介绍,佳和宜园社区内的4处群租房均为90㎡—92㎡的小三居,但4处房屋竟住了49人,且存在电线私拉乱接、私自打隔断、使用上下铺、杂物乱堆乱放等诸多问题,具有一定的安全隐患。



依法对群租房进行整治

患。经过联合执法整治后,群租房内的37人搬离,隔断和上下铺被拆除,杂物予以清理,群租房变回合法出租房,安全隐患彻底清除。

据悉,马坡镇今年已累计清理群租房31处,拆除隔断24个,拆除上下铺120余张,清理杂物等12车,同时大力宣传出租房屋管理法律法规,并建立群租房举报有奖热线(69405530),鼓励居民对群租行为进行举报,让群租行为无处藏身。

文/记者 王佳杰

100元骗顺义学生上车带路? 谣言

“100元让杨镇二中中学生上车给带路,真的假的?”近日,一则100元感谢费骗孩子上车带路的信息在顺义人的微信群大量转发,很多家长看后对孩子的安全问题感到担忧。对此,杨镇派出所工作人员表示,近期末接报此类警情。随后,记者从网上搜索获悉,近年来全国多地均出现上述信息的谣言。

被广泛转发的谣言信息大意为:“现有杨镇二中家长反映:昨天中午放学时,有学生遇到开小车的向学生问路,并拿出100元感谢费,让孩子上车带路……今天舒豪琴也碰到这种情况,估计这伙人最近在乡下活动,请大家警惕并转发!”北青社区报记

微信安全提醒

10月28日

据用户投诉,你在2018-10-28发布的信息“各位家长现有杨镇二中家长反映:昨天中午放学时,有学生遇到开小车...”含有不实内容,该条谣言10月份已被多人投诉,请核实并谨慎转发。

谣言的治理和事实的传播,需要每一位用户的共同参与,主动把辟谣信息转发给好友,将帮助更多的人了解事实真相。点击“详情”可了解相关辟谣信息。

者当即与杨镇派出所取得联系,工作人员表示,近期末接报此类警情。随后,记者从网上搜索获悉,该则谣言内容早在2016年

已经在全国各地广为流传,可以发现学生“舒豪琴”频繁在全国碰到“这种情况”,而各地流传版本不同之处仅为学校名称。对此,各地网安部门、相关学校等官方机构已多次辟谣。

警方提醒:

学校、家长平时应该有意识地培养孩子的自我保护意识。对于未经证实的信息,千万不要随便传播,以免引起恐慌。市民遇到违法犯罪应及时报警,利用互联网编造、传播谣言的行为严重扰乱社会秩序,公安机关将依法查处。请网民不造谣、不信谣、不传谣,并及时举报谣言。

文/记者 周星妮

礼让斑马线 走进顺义区



“文明礼让斑马线”专项行动自2017年开展以来,受到社会各界人士的广泛关注,顺义区的志愿者也积极响应,在多个示范路口开展志愿活动。

2018年,首都文明办联合北京青年报、北青社区传媒创新开展了路口认领的新模式,开通文明示范路口的线上认领通道。北京市的组织机构、社团、个人都可以通过微信公众号“文明礼让斑马线”,在线上认领路口,并在主办方的培训和指导下在路口引导行人安全出行、引导机动车礼让斑马线。截至目前,北京市的46个文明示范路口均由社会各界人士认领,并开展了近50次的志愿活动。

青年志愿者、老字号员工、退休干部等社会各界人士参与文明礼让斑马线活动。顺义区志愿者马女士说:“作为一名青年志愿者,能为自己居住的地区维护交通秩序出一份力,向过往的人们展示北京青年志愿者的风貌,我认为是一件很有意义的事情。”过往行人也纷纷为礼让斑马线活动点赞。居民李先生感慨道:“这几年北京市对文明交通的宣传力度很大,路口交通情况越来越好了。大家现在对文明礼让都有了共识,提醒一下基本都会注意遵守。”

未来,“礼在北京 让出文明”活动还将持续开展,包括石景山、顺义等北京各区。在发动社会各界人士参与的同时,主办方还将根据节气、节日等元素,开展路口舞蹈快闪、直播大屏幕互动等新形式的路口志愿活动,继续扩大礼让斑马线精神在北京市民心中的认知度和影响力。

北京农商银行 顺义一处资产公开招租

资产状况:

资产位于顺义华英园9号,出租房屋为北京农商银行南法信支行楼上三层,出租建筑面积为1487.17平方米。

承租要求:

上述资产要求承租人须为信用状况良好,具有合法经营手续和从事合法经营项目的企事业单位或个体工商户。

咨询电话:

81497317 徐女士

